
                                                                                                                                                                                       

 

 

 
 

Forældretilfredshedsundersøgelse på UiU 
 
Generelt: 
Undersøgelsen er gennemført i januar-februar 2020.  
 
Svarprocent: 
Skolen: 
Undersøgelsen er udleveret til 101 forældre. 
Vi har modtaget 62 skemaer retur. Dvs. en svarprocent på 62,6. 
 
Klubben: 
Undersøgelsen er udleveret til 44 forældre. 
Vi har modtaget 26 skemaer retur. Dvs. en svarprocent på 59. 
 
 
 
Analyse: 
Uddannelse (10. kl. + STU) 
 
89% Af besvarelserne udtrykker tilfredshed med overgangen 
84%  Opstart på UiU 
92%  Glade for UiU 
92% Samarbejdet skole/hjem 
82% Tilbuddet 
89% Informationsniveauet 
64% Oplever sig inddraget i overordnede beslutninger omkring uddannelsen 
80% Tilfreds med mål sat for de unge  
50% Målopfyldelse 
82% Fysiske rammer 
 
 
Klubben: 
88% Tilfredse med klubben 
61% Tilfredse med aftenåbent 
96% Synes det er vigtigt at vide, hvad der foregår i klubben 
84% Er tilfredse med den viden, de får 
  
 
Konklusion: 
   
Forældregruppen oplever stor tilfredshed med UiU – dog oplever 50% af de adspurgte ikke, at deres 
børns mål er opfyldt og 36% oplever ikke, at de er inddraget i de overordnede beslutninger omkring 
deres børns uddannelse. 
 


